# A<sub>10-13</sub>

### FINANCE

2012年7月10日 星期二 编辑 沈艳 组版 胡燕舞 校对 刘军



— 办最有价值的都市报。

## 我省CPI进入"1时代"

全国6月CPI上涨2.2% 创29个月新低

#### ) 邓泓 何凝 记者 董艳芬

"1块钱能买上一大把空心菜了,地产茄子、辣椒、豆角也便宜了,我们一家4口人每天吃的蔬菜只要七八块钱。"7月8日,家住合肥繁华金悦领地小区的韦阿姨拎着手中的蔬菜告诉记者。而来自统计部门的数据也印证了人们对物价的感受。昨日上午,国家统计局发布的数据显示,6月份居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.2%,这是自2010年7月以来CPI增速首次回落至"3"以下,创29个月新低。我省CPI则进入"1时代",同比上涨1.4%。

### 我省 CPI 上月进入"1 时代"

"二师兄" 拉低 CPI 贡献大

国家统计局9日发布的数据显示,6月份,我国居民消费价格指数(CPI)同比上涨22%,这是自2010年7月以来CPI增速首次回落至"3"以下,也创下了自2010年1月以来的新低。PPI下降2.1%,连续四个月负增长。而随着6月份CPI的大幅回落,上半

什么拉低了我省的CPI?答

安徽调查总队数据显示,上

个月,我省食品价格水平37个月 来首次低于工业品和服务项目价

格水平,同比上涨1.0%,影响居民

消费价格总水平上涨约0.33个百

案是"食品降价"。

年,全国居民消费价格总水平比去年同期下降至3.3%。

紧随其后,国家统计局安徽 调查总队也公布了6月份我省居 民消费价格指数(CPI)。数据显示,上月我省CPI再创新低,同比上涨1.4%,涨幅比上月低11个百分点。

分点。虽然食品价格还是推动

CPI上涨最主要的因素,但相比5

月份增速,影响力明显减弱。另

外,"二师兄"对"拉低"CPI贡献

很大。据统计,上个月,我省猪肉

价格下降223%,影响价格总水平

下降约0.84个百分点。

其中,城市上涨1.3%,农村上涨1.5%;食品价格上涨1.0%,非食品价格上涨1.6%;工业品价格上涨1.7%,服务项目价格上涨1.4%;居民消费价格总水平环比下降0.0%

据统计,今年前6个月,我省 CPI累计上涨29%。

不少市民对物价增速下降甚至环比下降感受明显。"1块钱能买上一大把空心菜了,地产茄子、辣椒、豆角也便宜了,我们一家4口人每天吃的蔬菜只要七八块钱。"家住合肥繁华金悦领地的韦阿姨这样告诉记者。

### √ 个别食品上涨难挡"大浪"

在食品价格总体下降的同时,也有食用油等相对影响较小的产品出现逆势涨价现象。7月初,食用油生产巨头金龙鱼发出通知,上调旗下花生油出厂价格,平均涨幅8%。

不过,由于食用油等产品在 CPI中所占比重较小,因此并没 有对物价产生太大影响。安徽 调查总队数据显示,6月份,我省 油脂价格上涨6.4%,影响价格总水平上涨约0.08个百分点。

对此,安徽大学金融系教 授徐亚平分析认为,目前来看, 在燃料、原材料等生产资料价 格普遍出现下跌的背景下,农 产品价格的成本开始下降,虽 然难免有类似食用油等农副产 品出现涨价,但这难改变物价 大势。

### 预测年内CPI波动有限

"受国内经济形势、国家宏观调控政策影响,预计年内CPI波动都不会太大。从目前来看,全年实现CPI上涨低于4%的调控目标基本有戏。"徐亚平告诉记者,考虑到近期降低存款准备金率、降息等系列货币政策的出台,不排除这些会对物价上涨带来一定压力。

交通银行首席经济学家连

平在接受媒体采访时也认为,年内各地陆续推出居民阶梯电价、水和天然气等资源品价格改革措施可能会使物价下行速度放缓,近期政府为应对经济增速放缓而推出的一些加快基础设施投资的措施也可能对年内物价产生一定上拉作用。第四季度CPI将有所回升,全年CPI同比涨幅在3%左右。

### 生意人720元击中双色球574万

兑奖当场捐助慈善事业10万元善款

720元投注中奖574万元,近日,海口国贸中出这注双色球—等奖得主林先生(化姓)在3名朋友的陪同下,同时现身海南省福彩中心党奖。

据介绍,林先生是海南当地人,50多岁,出现在省福彩中心兑奖时衣着光鲜、体面,外表看上去神采奕奕,说话时语调平和,淡定的神情隐隐中透着喜悦。

经了解,与许多有着多年购 彩经历的老彩民相比,林先生还算 是个入门不久的新彩民,至今购买 双色球彩票的历史仅有一年多。

林先生购买双色球彩票是受到朋友的影响所致,一有空就喜欢坐在投注站里琢磨开奖号码。因为他是一名生意人,经济条件较好,所以每期购买双色球,他都花费几百元,复式投注更为他所喜爱。

6月28日,林先生像往常一样到国贸一横路46010131号投注站购买双色球彩票,经过筛选当天他选定的蓝球号码有4个,分别是:02、11、12、16,其中重点看好

11号,他记得当期一共购买了720元的双色球彩票,其中蓝球为11的票最多。结果正是这注复式票为他中得了574万余元大奖。

### 机选小复式幸运夺奖36万

中奖查询www.ahfc.gov.cn

双色球 3D

7月1日,福彩双色球第2012076期开奖,芜湖市朱先生凭借一张"7+1"的小复式机选票,喜中1注二等奖和6注四等奖,共计奖金359752元。7月3日,朱先生来到该市福彩中心兑奖室领取了奖金。

据了解,朱先生是一位非常 理性的彩民,懂得如何正确合理 购彩,他每期投注基本上都在几十元左右,最多不超过百元。7月1日是双色球开奖日,当天朱先生路过福彩第34030267号投注站(位于芜湖市大桥镇向阳小区)时,顺道购买了一张"7+1"的小复式机选票。结果7个红球号码中竟然有6个和中奖号码一模一样,幸运夺得双色球二等奖。 沈富

### 双色球大奖投注赏析

### 3位彩民仅用10元就揽得千万大奖

在双色球2012079期的开奖中,全国开出4注一等奖,单注奖金1000万元。其中重庆、河南、广西和广东的彩民各中1注。

本期最大的赢家是来自河南省郑州市丰乐路第41010457号投注站大奖得主,该中奖彩民以1张168元的"9+1"复式票中得1注一等奖及63200元的固定奖,总揽奖金1006.3200万元。这也是本期大奖得主中唯一一

张复式票。

本期大奖得主中其他三位幸运的彩民分别是来自重庆市渝中区邹容路120号第40900095号投注站、广东省中山市石岐区拱辰路94号第44110104号投注站和广西壮族自治区南宁市东葛路26号第45873020号投注站的大奖得主,这三位彩民都是以1张10元5注的单式票,各揽得头奖1注,各获奖金1000万元。 唐钟义

#### 3D 一周出号解盘

### 和值关注14 看好单单单

和值方面:上周(2012176期-2012182期,下同),依次开出12点、19点、10点、12点、16点、19点及15点,总点数为103,平均值为15。目前,遗漏稍长的和值有:和值0,遗漏745期;和值11,遗漏52期;和值14,遗漏38期;和值26,遗漏1210期。近期出号偏少的和值有:和值11。综合考虑,推荐和值14。

形态方面: 1)大小:目前,大小形态中遗漏期数稍长的有:"大大大",遗漏7期;"小大小",遗漏17期;"小小小",遗漏11期。近期出号偏少的有:"大小

大"、"小大小"。综合考虑,推荐 "小大小"。 2)单双:目前单双 形态中遗漏稍长的有:"单单 单",遗漏36期;"双双双",遗漏 11期。近期出号偏少的有:"双 双双"。综合来看,推荐"单单 单"、"双双双"。

"除三余"方面:上周依次开出 021 路、001 路、121 路、021 路、021 路、211 路、201 路。 0 路、1 路、2路号码的出号比例为 5:10:6。目前,遗漏间隔率超过 2倍的有:1-1-1路,遗漏 238期;1-2-0路,遗漏73期;2-0-0路,遗漏52期;2-2-0路,遗漏68期。定位单

选复式方面。 5x5x5 复式中, "24579-01368-01368" 遺漏 53 期,密切关注,推荐; "02578-02578-13469" 遺漏 67 期,密切关注,推荐。组选复式方面。组选六4个号、5个号复式暂 无冷态;组选六6个号复式 "124589"遗漏39期,密切关注。

#### 本周重点关注

和值:14

形态:"小大小","单单单", "双双双"

单选复式: "02578 -02578-13469"、"23578 -23578 -01469"。

小马